



## **В кратчайший срок раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности**

Асбестовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области рабочий котельной обвиняется в убийстве собутыльника

Асбестовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции «по горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

29.10.2008 около 18-00 час. в котельной №7 МУП «Горэнерго» в п. Красноармейский, г. Асбеста обнаружен труп мужчины, 1960 года рождения с ножевой раной в области шеи. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела Тутынина О.В.

В ходе осмотра места происшествия и первоначальных следственных действий, в результате грамотного руководства работой следственно-оперативной группы получены сведения о причастности к совершению преступления одного из знакомых потерпевшего.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «А» (фамилия в интересах следствия не называется), 1973 года рождения, рабочий котельной. При допросе подозреваемый дал признательные показания. Установлено, что мотивом преступления является ссора в ходе совместного распития спиртных напитков.

Подозреваемому следователем предъявлено обвинение по вышеуказанной статье Уголовного кодекса, в настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится расследование.

30 Октября 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738899>